Cechy przystawania trojkatow

Zaznacz odpowiednio czy dane trojkaty sa przystajace, jesli tak wybierz z ktorej cechy to

wynika, jesli nie uzasadnij.

Czy dane trojkaty sg przystajace:

TAK NIE
Cecha przystawania:
Uzasadnienie:

Czy dane trojkaty sa przystajace:

TAK NIE

Cecha przystawania:
Uzasadnienie:
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Czy dane trojkaty sg przystajace:
TAK NIE

Cecha przystawania:
Uzasadnienie:

L

Czy dane trojkaty sa przystajace:
TAK NIE

Cecha przystawania:
Uzasadnienie:




Czy dane trojkaty sg przystajace: Czy dane trojkaty sg przystajgce:

TAK NIE TAK NIE
Cecha przystawania: Cecha przystawania:
Uzasadnienie: Uzasadnienie:
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Czy dane trojkaty sa przystajace: Czy dane trojkaty sg przystajace:
TAK NIE TAK NIE
Cecha przystawania: Cecha przystawania:
Uzasadnienie: Uzasadnienie:
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Czy dane trojkaty sa przystajace: Czy dane trojkaty sg przystajace:
TAK NIE TAK NIE
Cecha przystawania: Cecha przystawania:

Uzasadnienie: Uzasadnienie:



